

# 乌克兰问题四方会谈日内瓦启动

## 中方表示欢迎,将始终秉持客观和公正的立场

美国、俄罗斯、乌克兰和欧盟 17 日在日内瓦启动乌克兰问题四方会谈,寻求通过政治对话解决乌克兰危机。

美国国务卿克里、欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿、俄罗斯外长拉夫罗夫和乌克兰代理外长希察参加会谈。

欧盟驻联合国日内瓦办事处代表团透露,当天上午四方将举行多场次双边会谈,随后举行全体会议及工作午餐,下午可能召开记者会。

记者在现场看到,日内瓦警方加强了

会谈所在地洲际大酒店附近的安保,并部署了装甲车和特警。

美欧此前表示,希望日内瓦会谈为俄乌双方建立直接的政治对话渠道。美方曾多次警告,如果俄罗斯“进一步破坏乌克兰稳定”,美国和欧盟将对其能源、银行和矿产等重要行业实施制裁。俄方则表示,乌克兰东部城市的抗议活动是乌克兰现政权不愿意也无力顾及当地俄语居民权利的结果。

中国外交部发言人华春莹 17 日在记

者会上重申中方在乌克兰问题上的立场,即“坚持政治解决,注意各方平衡”,并对乌问题四方会谈启动表示欢迎。她说,中国在乌克兰问题上始终秉持客观和公正的立场,将继续为此发挥建设性作用。

乌东部 3 个州亲俄民众本月 6 日起举行大规模抗议集会,提出在乌克兰实行联邦制,加入俄罗斯等诉求,并冲击和占领了州政府大楼等权力机关。乌当局宣布自 8 日起开展“反恐行动”,在东部一些地区驱离或逮捕示威者。综合新华社消息

### 搜寻马航370航班

#### “蓝鳍金枪鱼”航行器完成一次完整水下搜寻

澳大利亚搜寻马航 370 航班联合协调中心 17 日早间公布了当天最新的搜索部署。“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器已完成最新一次完整搜索,正在为下一次任务做准备。

联合协调中心的声明说,“蓝鳍金枪鱼”在预定搜寻区域完成了一次完整的搜寻。迄今为止,该航行器已经对约 90 平方公里区域进行了搜寻。工作人员正在对其在最新一次搜寻任务中搜集的数据进行分析。

“蓝鳍金枪鱼”14 日第一次入水执行搜寻任务,但由于超过其最大水深限制而被迫上浮,中断搜索。经重新输入程序后,“蓝鳍金枪鱼”15 日晚再次入水,第二次执行搜索任务。但 16 日上午因需要修正一个技术问题而再次被迫上浮,第二次搜索被迫中断。经技术调整后,“蓝鳍金枪鱼”被重新部署下水,并最终完成一次完整的水下搜寻任务。

17 日共有 10 架军机、两架民用飞机和 11 艘舰船计划执行搜寻任务。

联合协调中心同一天还表示,当日早间运抵珀斯进行分析的搜索区域油迹样本已经完成初步分析,结果显示与马航失联航班无关。17 日对浮油样本的最新分析显示,这一浮油与飞机引擎燃油或液压油无关。

据新华社

### ■ 相关新闻

#### 奥巴马警告俄不要“进一步破坏”乌稳定

美国总统奥巴马 16 日再次警告俄罗斯不要“进一步破坏”乌克兰稳定,但他同时认为俄罗斯并不寻求“军事对抗”。

奥巴马在接受美国哥伦比亚广播公司采访时表示,俄罗斯上月“吞并”克里米亚之举以及“继续支持”乌克兰东部“非政府武装分子”的做法侵犯了乌克兰主权和领土完整。

奥巴马称,他已一再表态,俄方每次采取此类举措都将面临“后果”。但他同时指出,俄方“无意与我们进行军事对抗,我们不需要一场战争”。

美国多名官员 16 日说,预期美国、俄罗斯、乌克兰和欧洲联盟 17 日就乌克兰问题举行的四方会谈不会取得突破,美国已经准备好对俄罗斯采取新的制裁措施,最快 18 日实施。

新华

#### 普京:限乌克兰一个月时间偿还气债

俄罗斯总统普京 17 日在莫斯科表示,俄罗斯将就乌克兰天然气债务问题给予其一个月的宽限,如乌方再不还款,俄罗斯将对其改用预付款供气机制。

普京当天在俄罗斯传统电视节目“与普京直接连线”中说,根据俄乌天然气供应合同,俄罗斯有权现在就对乌方实行预付款供气机制,但此举可能导致俄罗斯输

欧天然气中断,而且考虑到乌方的实际困难,俄方将再给乌克兰一个月时间偿还天然气债务。普京表示,俄罗斯有责任对欧盟不间断供应天然气,但保证不间断向其转运天然气的责任在于乌克兰。

乌克兰拖欠俄罗斯天然气供应费用总额目前已超 22 亿美元,俄方曾多次威胁对乌实行预付款供气机制。

#### 摩尔多瓦:谴责德河地区要求入俄决议

摩尔多瓦总理莱安克 16 日强调,政治对话是解决德涅斯特河(德河)地区冲突的唯一途径,对话大门是“敞开的”。

据摩通社报道,未被国际社会承认的“德涅斯特河沿岸共和国”当天通过决议,要求俄罗斯承认其独立并接纳其加入俄罗斯联邦。莱安克指出,这一决议是对国际社会通过政治谈判解决德河地区问题和维

护摩尔多瓦领土完整的直接挑战。

摩尔多瓦议长科尔曼当天表示,他相信俄罗斯将继续坚持其承认摩尔多瓦共和国主权和领土完整的立场。

摩尔多瓦是原苏联加盟共和国之一。1990 年 9 月,俄罗斯族人聚居的德河左岸地区成立了至今未得到任何联合国成员国承认的“德涅斯特河沿岸共和国”。新华

东江晚报 官方购物平台

京晚乐购

# 明天开始 到报社“抢”摄像机

低于 1/2 市场价格独家发售 咨询电话:0511-85035010  
活动地址:中山东路 4 号报业大厦 9007 室

自高清摄像机特价活动信息发布以来,引起了社会各界的广泛关注,不断有市民、读者打进活动热线,有的读者甚至提前来到报社要求购买。为了不留遗憾,记录下生活的点滴瞬间,4月19-20日,独家发售活动会在本报九楼 9007 室如期举行。因特价机型数量有限,先到先得,售完即止,欲购从速,敬请理解!



图为南方城市活动现场

### ■ 摄像机为何被抢购 世界 500 强名品 品质有保障

为什么独家发售的高清数码摄像机如此受欢迎?同样参数的摄像机在市场大都在 2000 元-5000 元不等,这样的价格对家庭来说是一项比较大的开支,让很多家庭想买也得考虑考虑。还有一些电子产品,操作太麻烦,很多家庭买回去后,家里的老人和孩子都无法简单操作,造成了使用率低,也就失去了购买的意义。

很多家庭因为没有摄像机,无法记录下曾经经历过的精彩感人瞬间,留下了终生的遗憾。韩国现代品牌作为世界 500 强企业,一直致力于做适合家庭使用的数码摄像机,就是希望每个家庭都能拥有一款平价、用起来轻松方便的数码摄像机,通过保留影像资料,弥补人与人之间的距离,让彼此走得更近,交流更加和谐。这

次活动在镇江地区独家发售,就是希望能让更多的镇江市民通过摄像机将幸福永远留在身边。

韩国现代品牌联手京晚乐购,将原价 2160 元高清摄像机以六折价格独家在镇江地区发售,来到报社还能以废旧小家电“以旧换新”再抵用 300 元,这样的正品三包高清数码摄像机只需要 996 元就可以拿回家了。

### ■ 读者心声

#### 最温情的电子产品 盼家家都有

活动还没有开始,昨天一位读者就来到报社,她给我们展示了自己宝贵的影像资料。其中一张是她外甥女订婚时,全家三十多口聚在一起留下的全家福,一张拍摄于 1972 年的老照片。看到我们这次推出摄像机特惠活动,老人也特意将这些影像资料拿出来,与我们一同分享。“看到这些照片,我有很多感触,那时候科技不发达,只能拍黑白照片。如今不光能拍出彩色照片,还能摄像录影,这些影像对我来说都是非常珍贵的”。如今老人已经去世了,但是父母对她的影响使她受益终身,她觉得父母亲从来没有离开过。往日的点滴仿

佛历历在目。

据了解,在国外很多家庭都拥有摄像机,而在中国摄像机的普及率却不高。此次,韩国现代作为国际知名品牌,致力于改变世界家庭数码相机普及率低的现状。此次活动不为售货,只为普及。在电子产品中,摄像机是最具有温情价值的,希望通过这次活动,会有更多的家庭拥有摄像机,用它来留住身边的美好。



### ■ 温馨提示

#### 未授权网络销售 网购注意风险

随着网络越来越普遍,不少市民都喜欢在网上购物,不过需要注意的是,网络购物往往会买到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上难以得到保证,尤其是一些中老年人,因为缺乏对产品专业性的了解,经常掉入这样的陷阱当中。

此次韩国现代品牌联合本报京晚乐购,独家推出的数码摄

像机价格优惠之大从未有过。对此我们也发出了声明,韩国现代品牌的数码产品从未授予任何网络商家进行销售,因而如果网上有销售,很有可能是非正规产品。

此次优惠活动只独家授权于京晚乐购,并且只在镇江地区独家直售。因而此次活动力度空前,数量有限。

发售地点:镇江市中山东路 4 号,报业大厦 9007 室 咨询电话:0511-85035010  
发售时间:4月19日(周六)、4月20日(周日) 8:30-18:00  
乘车路线:青云门站台下:5、11、20、21、22、23、29、K218、104、105、118、123  
梦溪路站台下:3、8、14、15、18、21、23、29、32、34、35、123、56、109  
(因中山东路施工,下车后请按照指示路牌进入报社)